

## 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
目次 【お問い合わせ】欄	④は都道府県労働局労働基準部監督課または労働時間課  ⑤及び⑥は都道府県労働局雇用均等室	⑤は都道府県労働局労働基準部監督課または労働時間課  ⑥は都道府県労働局雇用均等室